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ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΕΝΤΥΠΩΝ – ΦΥΣΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ   

 

Αγαπητέ πελάτη, 

Σας ευχαριστούμε για το ενδιαφέρον σας να ανοίξετε Χρηματιστηριακό Λογαριασμό με τη Prochoice 

Chrimatistiriaki Ltd 

Δείτε παρακάτω  σημειώσεις και οδηγίες για τη συμπλήρωση των εντύπων και των εγγράφων που απαιτούνται 

σύμφωνα με τις οδηγίες MIFID και AML. Εάν θέλετε, μπορείτε να μας στείλετε τα απαιτούμενα έγγραφα πρώτα 

σε αντίγραφο  και μετά σε πρωτότυπη μορφή. Όλα τα απαιτούμενα έγγραφα πρέπει να προσκομιστούν πρωτότυπα 

για να ανοίξετε λογαριασμό. Η μη παροχή επαρκών πληροφοριών μπορεί να οδηγήσει σε καθυστέρηση στην 

επεξεργασία της αίτησης ανοίγματος του λογαριασμού σας. 

ΕΝΤΥΠΑ 

Συμφωνία Παροχής Επενδυτικών και Επικουρικών 

Υπηρεσιών σε Φυσικά Πρόσωπα  

Παρακαλούμε όπως συμπληρωθεί , να μονογραφηθούν όλες 

οι σελίδες και να υπογραφούν οι σελίδες  2,8,13,16,20,23,25 

 

Έντυπο αυτοπιστοποίησης -συμπεριλαμβάνεται στην 

Συμφωνία Παροχής  

 

W-8BEN – Φυσικά Πρόσωπα – Πελάτης εκτός  Η.Π.Α  

W-9 – Όταν ο Πελάτης είναι κάτοικος Η.Π.Α (Φυσικό 

και Νομικό πρόσωπο)  

Όλα τα πεδία είναι υποχρεωτικά και πρέπει να 

συμπληρωθούν σελίδες 12 και 13. Επιπλέον συμπληρώστε 

τη φόρμα W-8 ή W-9 (ό,τι είναι κατάλληλο για εσάς). 

Μπορείτε να τα κατεβάσετε από τους παρακάτω 

συνδέσμους ιστότοπου: 

 W-8 BEN: http://www.irs.gov/pub/irs-pdf/fw8ben.pdf 

W-9: http://www.irs.gov/pub/irs-pdf/fw9.pdf 

 

Πληρεξούσιο Έγγραφο  

 

 

 Μονογραφή στην σελίδα 1  και υπογραφή στη σελίδα 2 - η 

υπογραφή πρέπει να είναι επικυρωμένη από πιστοποιών 

υπάλληλο  στην Κύπρο ή άλλη αρμόδια αρχή στο εξωτερικό 

Αίτηση  δημιουργίας Μερίδας,  Λογαριασμού, 

Λογαριασμού Αξιών και Εξουσιοδότηση Χρήσης  ΧΑΚ 

& ΧΑ  

Να συμπληρωθεί και να υπογραφεί μόνο εάν ο Επενδυτής 

θα διαπραγματευτεί στο ΧΑΚ&ΧΑ και εφόσον δεν κατέχει 

Μερίδα στο ΧΑΚ&ΧΑ 

Φόρμα ΠΕΠ   Να συμπληρωθεί και να υπογραφεί σε περίπτωση που ο 

Πελάτης είναι ΠΕΠ (Πολιτικό Πρόσωπο) 

 Έγγραφα ταυτοποίησης - Φυσικό Πρόσωπο 

1. Αντίγραφο Ταυτότητας / Διαβατηρίου σε ισχύ 

2. Πρόσφατο αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (μέχρι 6 μήνες ) π.χ. Τηλεφώνου/ Αρχή 

Ηλεκτρισμού/Υδατοπρομήθειας, ή άλλο έγγραφο που εκδίδεται ή λαμβάνεται από αξιόπιστη 

και ανεξάρτητη πηγή το οποίο να επιβεβαιώνει την ΜΟΝΙΜΗ διεύθυνση του πελάτη ( δεν 

γίνεται αποδεκτή διεύθυνση  P.O.Box)  

Σημειώσεις :  

Ορισμός ατόμου των Η.Π.Α. Για ομοσπονδιακούς φορολογικούς σκοπούς, θεωρείστε άτομο των 

Η.Π.Α. εάν είστε: 

• Ένα άτομο που είναι πολίτης των ΗΠΑ ή αλλοδαπός κάτοικος ΗΠΑ;  

• Μια εταιρική σχέση, εταιρεία, εταιρεία ή ένωση που δημιουργήθηκε ή οργανώθηκε στις 

Ηνωμένες Πολιτείες ή σύμφωνα με τους νόμους των Ηνωμένων Πολιτειών; 

 

 


